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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem diplomové práce bylo posoudit finanční výkonnost společnosti Shape Corp. Czech 

Republic, identifikovat její silné a slabé stránky v kontextu tzv. peer group podniků automobilového 

průmyslu za období 2017–2021 a navrhnout případná doporučení.  

Cíl práce byl naplněn. Diplomant ve své práci prokázal schopnost aplikace základních i pokročilejších 

metod finanční analýzy. Finanční výkonnost byla hodnocena komplexním způsobem a v logické 

posloupnosti od tradičních metod měření podnikové výkonnosti přes bankrotní a bonitní modely až 

k aplikaci moderního ukazatele ekonomické přidané hodnoty, jehož hodnoty se diplomant snažil 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

odhadnout. Přehlednost výsledků práce zvyšuje i agregované shrnutí výsledků mezipodnikového 

srovnání pomocí normované proměnné. Celá práce je rovněž vhodně grafiky doplněna.  

Práci doporučuji k obhajobě před zkušební komisí a v případě uspokojivých reakcí na položené otázky 

doporučuji hodnocení stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V závěrech práce uvádíte, že největší rezervy společnosti spočívaly v oblastech rentability 

a zadluženosti. Jaká konkrétní opatření byste v oblasti zadluženosti dané společnosti navrhl?  

 

2. Lze nalézt u hodnocené společnosti také nějaké silnou stránku?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 22. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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